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Questões Objetivas:
1) C                     4) D                 7) B
2) A                     5) E                  8) C
3) D                     6) B
Questões Discursivas (padrão de resposta):
9) a) (x) NÃO
    b) Ambos os textos apresentam finais imprevisíveis. No 1º,
o sapo não se transforma. Já, no 2º, a própria personagem
Mônica passa a ser um sapo.
10) a) qualquer verbo da lista:
estar/descansar/pular/nadar/mostrar/contar/perguntar/
transformar/quebrar/pensar/dar/enxugar
      b) qualquer verbo da lista: ver/dizer/poder/ser/erguer

LÍNGUA PORTUGUESA:

Questões Objetivas:
1) D                  4) E              7) E
2) B                  5) C              8) C
3) A                  6) B
Questões Discursivas (padrão de resposta):
9) 7550 metros.
10) Propriedade Associativa.
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